

祖国生日 医患同庆

2021-10-08原文



国庆节您是否和家人游山玩水，欣赏祖国的大好河山，是否和朋友小聚，畅谈工作规划和生活见闻。

10月1日在攀枝花市中心医院肝胆科节日氛围满满，欢声笑语不断。医院肝胆外科党支部联合九三学社、民革党在肝胆外科病区举办祖国生日庆祝会，医务人员备好水果小吃、各种生活常用小礼品，邀请病友及家属共同庆祝伟大祖国72岁生日。







庆祝会上，病友及家属和医务人员一起表白祖国，写下对祖国的深情祝福和对幸福生活的美好向往。



利用庆祝会的互动时间，医务人员现场为病友及家属科普疾病预防、康复等相关知识，并通过现场微信扫码进肝胆外科公众号，加入肝胆外科健康群等方式拉近彼此的距离，方便患者及家属及时了解相关疾病知识，也进一步推动患者延续性治疗护理工作的开展。



为了使患者尽快康复，增加患者的舒适度，减少并发症，减少患者的住院时间。肝胆外科于2018年开展ERAS（加速康复外科），患者入院就向他们传递加速康复外科理念，给其观看健康宣教视频，并组织患者练习八段锦，增强体质，调节体内肝脾脏腑经络气血，保肝健肝，快速康复。庆祝会当天，随着悠扬舒缓的音乐及柔和的口令，护患及家属再次齐练八段锦。



最后，大家共同高歌《歌唱祖国》，一起祝愿祖国繁荣昌盛，人民幸福安康，病友早日康复。





| 供稿：肝胆外科 唐丽

| 编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...

